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AR IR I -
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SO0 U E FOR R A w0, =i i=1,2, o , 60 BIERAZER/] Q = {w),
Wy, **vee , ) FEFEAAI X 55— HHQ — R (B - i FEpA MR B ey B
Il X(w1) = X(w3) = X(ws) =1 *

X(w:) = X(wy) = X(we) = 0 » BIFEEEEI X Al 2R — (MRS 40 T

i 1| 2]3|4]5]6¢
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1. FEHBE .
Q. 7. P)B AR H 1 C R BlHIRgE R
rv.X
Ay
= El_lét& X(©)
Y0 — R fi;
e o = . o . Bl ] JHEE $ik
HIFG X5 - AUBEHEEM (random variable) » £ S RoX EIIE
3-1

F5orv. X o HREREA O — 1 B T E > ATfE] 3-1 -
#an -

PA— M AN ERERE R - HIl Q= {(1E, 1), (IE, &), (X, 1E), (X, )} »
v, X 2o R R RE - Bl x(Q) =0, 1,2 - alE 3-2 0 H]

FF

E b B
r.v. X
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. RATEE -

XY B Q FEEREE . H o~ be R B1E LE WPRFHRCERMEZAT -
(1) {(X<a°Y<hl={X<a)n{Y<h! o

2) PX=a)=P({w|X()=a* Yo e Q}) -

(3) P(X<a)=P({w|Xw)<a> Yo e Ql) -

4) Pla<X<bh)=P({w|a<X(w)<b*YwecQ})-

. i Ep e

% X B(Q, 7, P) L bEEE - 15 X IV XYO) A R ER T BEE S

o (7€ R) > A& 3-3 HExE 9
o JP(X=x),xes X ”
O, xe R\ o R
e s {(,-r() 3-3
(1) fx(x)=0 (VxeR) -~ o
(2) Je(x)=1¢ Jx(x)
..;Z A b p Frixy Fxx
X(xp)
(3) Pla<X< b):z‘fx(x) ° T .........

34
HIJFE X BB E A REr% 55 ( Discrete random variables) o [fEKEEL £ (x)FE S X 2 B
ARG B a2 T B B ( probability mass function or probability density
function ) * FFEES p.m.f3 p.d.f » 4l[&E 3-4

F48

COXORCNONOXO,




iPB

g5 1
£ x=123
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0, HAth

Jx

\ 6
AIE o - L
S 6 6
| =145 81 me=2 o 2 6
;ﬁ() 1 2 3 11 ‘ 33
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fie—RI5EEE 52 SRATEE ORI > SEUE RN 3 20 > RERAIN 1 5K » AxBarsss il x B
PR (heart) MIREE -

(1) FERHHELARZR (] -

(2) RERHHHUIREAN R E] o

KM A I X I B R i -

TR A ZE[R
Q={TTT.HIT, THT, TTH, HHT, HITH, THH, HHH} °
Hrp H gl (heart) 1M 7 BHEAIEERIRE (other) °
(1)

X(TTT) =0 °

X(HTT) = X(THT) = X(TTH) = 1 »

X(HHT) = X(HTH) = X(THH) = 2 *

X(HHH) =3 »
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gl
XNoy={17T} >
X Y1) ={HTT, THT, TTH} >
XY2)={HHT, HTH, THH} *
X'(3)={HHH} >
X RO X (Q) = {0,1,2,3} » H.
3 3 3 27

P(0)=P(X=0)=P{X (0)} = P{TTT}——x4><Z:a»

P(1)=P(X=1)=P{X (1)} = P{HTT, THT, TTH}
1,333 1333 1 27,

T @

P(2)=P(X=2)=P{X '(2)} = P{HHT, HTH, THH)
113131311 9

= W — Y — —_ Y — Y — —_ Y — Y — ’

AT e

111 1
PB3)=PX=3)=P{X '(3)) = P{HHH et
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3 1) 2

P(0)= PX=0) =+ :177%?;) CP)=PY=1) =L =177‘:)10 :
s )

52 850 52) 850
3 3

20 .
PRy=pPx=2) =2 T pay_py=gy =22 11,
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1 K By DU E S B FEEAE fE e s g
cxc,  k=0,1,23,4
PIK =k k T
{ = {0 ,ﬁﬁiﬂ
AHOKELE B ¢ 2 (A
k 0 1 2 3
P{K=1Fk} dc | 6¢ | 4c

EIHiP{sz}=16c=1a§&c=ll6

(o]
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51 4
H—LFHEFRFTHE 1~ 23~ 4 A/NMEFETER 4 FAEK » DIHE A(E]
(without replacement) [/ =\ » {F = HiEH A -

(1) KigAZER » R fg—{ Ak A BGIUFEES o

(2) afEteasr g X = 2ERK AU Y W BEER AR AR EUARAT » oK X BUERAS 226 (1) » K
PR BB o

(3) axhEtsd v ZERkHH A W REER AR IR i & IERAR » 5K Y BB ZE[E] (fi
) o RIRAREET BB o

(1) BRAZEME

Q= {(1,2).(13). (1.4). (2 1, 2.3). 2.4). G, 1, (3. 2). 3. 4). (4. 1). (4,2), (4. 3)
P2 =PI 3)) = o =P 3} =g ==
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(2) X EEES
X(Q)=1{3,4,5.6,7}
H
X'3)=1{(1,2),2, 1} "

X' @) =1{(1,3).3, D}
X1(5)=1{(1,4),(2,3),(3,2), (4. 1}
X 6)={(2.4).(4.2)} °
X (7)) =1{(3.4).(4,3)} *
'

1
Py(3)=PX=3)=+

|
L
Pe(4)=P(X=4)==+L
12 12

1

1 I
Py(S)=PX=5)=—+—+—+—=="

A TR T R TR T I
Pe(6)=PX=6)=—4+L =1,

¥ 12 12 6

11 1

Po(T)=P(X=T) =t =

v (D=PA=N =545 75

Al

Py —

.
o] —
W | —
e
=
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(3) YHEE Y(Q)=1{2,3,4)

H

Y(2)=1(1,2),(2, )} °

Y(3)=1{(1,3),(2,3). 3, 1),(3,2)}
Y(4)={(1,4),(2,4).3,4,(41),(42),43)}
i

11
Py(2)=P(Y=2)=2x—=— >
1) = P(Y=2)=2x—~
P@PW$41—%
' 12 3
1 1
Py(4)=P(Y=4) =6x—=—
y (4) = P( ) X575
HIl
Y 2 3 4
N
6 3 2
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4, HAEPE Y -
X I3(Q,.7, P) FIVRERSSR - 7 X ifEk X (Q)f — MR TN ES - A4 R

FRTFEE— ] FE R £y ()i T
(1) fr(x)>0 (VxeR) >

@ [ fexydx=1¢
() Pla<xsb)=[ fu@)dx (Ya,heR) -

HITFE X g A 1 RERE A8 ( continuous random variable) © 1MEREL £y (0)FEF X 2

AR T I
5. HHE
X B(Q, 7, P) FEE A FEsE R - Hl P(X=a)=0 (VaeR) °
4 %@
cxzl 1}--

[HfEfS 1

,x<1

)
rv. X fy(x) = {0

A, Freods=[ et Vde=1 > A1 3-5 -

27, e X

3-5
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i fyl 5

X

S HESI X OB LRI, £ (x) = €€ 2. x>0 s KA c o
0 2 ﬁfm

1 1

J: fx(x)dx=1= _[0, cxxxe 2dx= c(—2xe73'\ _4e 2 )

.'.c(0+4):1:>c:% °

{5 6
E bR B X B AR FE B B T X

ooy Jex(l1-x),0<x<1
fr(x)= 5 i

(1) W e I @) WA PG <X <) -

(1) Hi [ (o) dr=[lex1-x)dx=S=1 > ATl c=6 -

1 3 =2 - 11
@ PGSXY=| Hrde=[ foxl-nde= -

COXORCNONOXO,




iPB

3-2 ZlE7HmERE(c.d.f)

TERT % EPERRERI ] L » FMH 5 &3t S RIBE R X rRAS (2 ) | i Bl
{1 a » R H AL ZH A BIRERRAR B X 19 2R (B > HAHBR & &R B /i
ar e

1. OB SR O A B B
3 fr (OB(Q..7, P) L AEESR BRI X AR AR B - R
Fy: R—[0, 1] » 7EFehk
Fy(x) =P <x)= Z fr(x)= Z P(x;)u(x—x,)

all x;

1% X 1Y) 2R R (cumulative distribution function) % c.d.f s HH u(x —x,)

o BT D RE B -
B4 - {2 R =2k > HH B IE A R EOE SRR x - & 3-6 0 HY
X WIHEAE S B
; % % 1 X 0 1 2 3
8 8 B I 3 3 I
i el
0o 1 2 3
& 3-6
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AT 2R 0B c.d f
| 3
FX(X) =—
K2 %'ID 3-7 °

S |
NOTE : HLA7 5B u(x - a) = {O

£ (%)

lwl;fm

S0
p—t o= -
[\) - -

[l
@
-\l

3
xux+ xu(x—1)+
() +xu(x =D+ 3

Xu(x — 2)+;xu(x 3) s

X=a

> A& 3-8 °

,Xx<a

3-8
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2. AU R BB
X fy (0)FE(Q,.7, P) s IR R X I RZRZ R g B o FI X g AR S e B S

Fy (x) = P(X <) zLofX(z) di (xeR)

B4 - fedifl 6 o o H ARG Bk K
Fy(x)=P(X < x) :j:a(l—z)dz =3x?-2x* » (0<x<l1)

0 ,x<0
W EFy (x)=43x" =2x° ,0<x <1 » ZJ&E 3-10 e
| ,x>1
fX“(x) Fy @)
3 A
>t
X : - X
0 1 1 1
2
& 3-9 & 3-10
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1. E¥1:
&% Fy (0)F(Q,.7, P)_LRIBEECU I EEREE I X 2 BiE Rl -

(1) Fy ()R RO ERE R (A€ R /odiE ki) -
(2) lm/Fy(x)=0" lim F(x)=1°

(3) #HaecR>HIP(X=a)=Fy(a)-Fx(a) °

(4) Fra~becRHa<b> QI Pla<X<b)y=Fy(b)—Fx(a)-°

(5) HacR>HIPX>a)=1-P(X<a)=1-Fy(a)°

(a0 - 48— RS — 2k H R IE R BOE R e T X - Hfy

A={l<X <2} ~ B={05<X <25 ~C={<X<2)

2l
P(A)ZFX(2)—FX(1):%_§:§ :
71 6
P(B)=Fx(25)-Fx(05)=o-2=1
P(C):FX(z)_FX(l)_P(XZZ)ZFX(Z)—FX(l)Zg—ézg o
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1 7

axbERE I X i — A ERYSEHE =R > Fr BRI BRI 3K X I BRAR %
a7 AL -

Et}

VA9

BRANZEMS Q= {TTT, HTT, THT, ITH, HHT, HTH, THH, HHH °

HrvH B AUE (head) 1M 7' BT (tail) » HI] F(x)

XITD=0> e

XHIT)=X(THT)=X(ITH)=1 > s H :
R

X(HHT) = X(HTH) = X(THH) =2 * NEDONE.

X(HHH) =3 > oz
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Hl X '0)={TTT} >
X '(1)={HTT, THT, TTH} *
X '2)={HHT, HTH, THH} *
X'(3)= {HHH) >
X B EE X(Q)=1{0,1,2,3} » H
|

P(0)=P(X=0)=P{X(0)) =P{ITT =3

P(1)=P(X=1)=P{X (1)} = P{HTT, THT, TTH} :g »

P(2)=P(X=2)=P{X'(2)} = P{HHT, HTH, THH)} :% )

P(3)=P(X=3)=P{X'(3)} = P{HHH) :é :

Rl RRAREL X R 8 e o0 R BN Ao
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#i41 8

[ BRI X B RRE IR ES 2
12 2

Fo(x)= Z%u(x —n)

AT ST B -
(1) P {0 <X<65} °
() P (X>4)°

(3) P {6<X<9}
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12 2

7
n

(1) P{~0<X<6.5}=Fy(6.5)= Z%u(ﬁS —n)

n=l
1’ 2° 3? 4* 5° 6° 7

= + + + + + =
650 650 650 650 650 650 50

[e]

(2) PIX>4}=1-Fx(4)
12 nz
:1_2
2° 32 4 3 62

- (650 650 7650 650 65 65

(3) PI6<X<9} = Fa )~ Fx (6)

9 12 n
Z650 . _2650

n=1

u(6—n)

70 8 9% 97
650 650 650 325

o}
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2. EHEl2:
A% Fy (0)F(Q, 7, P) FafE RIkE sl x < B hdin i - H
(1) 0<Fy(x)<1-
(2) _lim Fo.(x)=0> hm Fo.(x)=1¢°

:l:

(3) Ha<b HlFy(a)<Fy(b) Bl Fy(x)BJEERME HE R -
4) # Pla<X<b)=Pla<X<b)=Fx(b)-Fx(a)= If()

(5) 45 Fr(x) £ x €/ (7 C RYFAE(E » Il X BOREAR% [ i s

Fi(x),xe/

fX(){ gt

g A —{E @R R SR DRI 5 —REAE B 0 L PLY > x]=¢ ® x>0
Ry iURg » HiJH

4t Few=1-rasa=1 T
c.d. x)=1-P[x>x]=
X 1—e7/1x,x20
H
, 0 ,x<0
p.df Pr(x)=fx(x)=Fy(x)= _ix
A-e™  x20
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#ih1 9

i PR M X FOREER o I R 2

w(l-x*),-1<x<1

fX(x):{O i

(1) FEf w ZfE °
(2) fHb X 1) B2FE 0 Bl S in] ?

(3) #HaHE P x| <%} :
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i3
(1) H#
[ o dv=[ i oxty de =gy =<1
w=2 o
8
@) Fr@=[" £ di :j“‘é(l—ﬁ) di (“l<x<1)
5 1ol
U 51)1
Sl LA
S
0 ,x<—1
e Fy (x) = %(x—x?er%) ,—1<x<l e
1 ,x>1
1, R ()
mlkaﬁzhfﬂmm:hguw)ﬂ—ag
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#if51 10
RErssa i X ) RAE AR T =X BT LU R ¢
(l)P(X%) sR)PR=X=4) =) PX=1)2 (@ PX<3)*

0 .,x<0
i ,0<x<l
2
2
F(x)= E A=x<?2
1—1- 26 <)
12
| x=3
| | 1 3
l PX>—=1—-F—:1__:_0
(L) B 2) (2) 7
11 1
2) PR<X<4)=F4)-F2)=1l—-—=— -
12 12
@) Eit= Tj= ) =B e =
3 2 6

@) PIX<3)=F3) = -
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FE1 11

ax X Fadaahe i iy - AT P B AL
X

FX(X)—O.S-Fm (—OO<X<OO)

(1) dtE P (1| x| <2) °
(2) FH A X AORS AR I o
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(1) P(1<|x|<2)=P(2<x<-1)+P(1<x<2)
= F(~1) - F(=2) + F(2) - F(1)

1 1.5 3
4 6 6 4
:lo
6
(2) A
) 0.5+2 f l ,—o<x<0
Fy()=05+——-= e ’
206+ o5 X pcx<w
Co2(x+1) T
WX IR ER K u&ﬁx(x)%
5 " ,—wo<x<0
+
MFW(H
,0<x<w
2(x+1)

(—oo<x<oo)

Ww
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3-3 HAEE{E(Expected Value)£l
% FE Bl (Variance)

HASZ i m] LU — DRSS THUAIE ) - DI — 20 B0y &0 » HHASZEE 1 xé+

zxé+3x%+4xé+5Xé+6xé:1+2+324+5+6:as»%@ﬁﬁ@ﬂﬁ@mﬁﬁmﬁﬂ@

£5 3.5 B gt HEE AN 5 - WIEef TREE (35801 fEsRfs  AobaifeEi x
FE L HEBRAS L fr (v) =% (x=1,2,3,4,5,6) > ISR bkt o fiH e

HBE LR ETR AT - LU TR /A0 R e i A B e iR it L HAEZ (. © I
gb o R - MR T ERIEIEEE () /PRt - 2R Trhz

BRI -
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1. S R O i -
2 £ (OO 7, P) [EESUR RE HesI X RSE B 1 — (A PR T

[RAJEE S (7 e R) > {EiF Z fo()=1° Bl XWJHASZ(HE (expected value) 27

EE (2980 (mean) » EFRHL
p=ELX] = ZXJ& (X)

# v = W) B TR  HIBEREM Y = OO
E[Y) = EIh(0) = 3 h(x) £, ()
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il 12
ARG 2 R (3R 1,2,3.4,5,6 %ﬁﬂ@f&%%%%é ) o EE|HIR 3 Bk

ix X Ry B BRI KB - 2Rl E[X)2 %0 7

HH S AT A 802 3 15 - HIRk ) » Sl shIieas 5 p =% » HI| X HIRZE AT RS
1 5 x-l _= e
f(x) — (g)(g) » X = 15 25 35
0 , otherwise
I
- = 1..5.,, 1 1
E[)q=2xf(x):2x(g)(g) =53 =0°
x=1 x=1 (1 _6)2
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#u il 13

ST AR - B E R LRI R 1L B RGBT RIS 1 p
(1) i H.ib A sl B K B E B o

(2) ar B LA e e K B 2 A -

(1) FEMESE X B8 SIS
f(x)_{p(l_p)\la :1’253’.“ o

0 , otherwise

() A= ()= (- p)"

:P;x(l -p (A ;ny”’ = o7 )
11,
[1-1-pI p
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2. HIEREM BB EE -
X fr () E(Q, 7, P) L diE I BB R s x RS AR BB > HI) X AT SE(E (expected
value) BXZFE(E (mean) » T Fehk

u=EX]=[ xfy(x) dv =[xy (x) d
Ty = he)F T T > HIBEHE Y = nOOMMTSE RS

E[Y] = Eh(X0] = | h(x) fie(x) dx = [ h(x) fi (x) dlx
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#afl 14
SRERS I X 1F 0 < x < 3 1.2 B ZRZ5 T [ B S § » 3R v, XIS fE
3
X]:j.;xx dx = =3
0
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3. #7% (Moment) :
i X B(Q,.7, P)_LEEoN alGag A Rt gy
(1) m,=E[X"] (VneN) 5 X1 nFEEI7% (n-th moment) ©
(2) w,=E[(X-E[X])] (VneN) X ZnEHREI7% (n-th central moment) ©
(3) E[(X— EWX))° iR X 28528 (variance) » 2K Var(X)8 o; > Al
Var(X) =07 = E[(X - E[X])']

s BHTTIR o MR X Z1E#EZ (standard deviation) ©
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Note :
(1) my = E[X| = u BFEE > my = ELX° 1B 754 -
Q) =0 po=my—* = o” FEEEFE -

3-3

3-11 3-12 3-13

ES %365 OJOXCKOKOXO)
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i 15
S PRAA R X R tiEE =) St —MCE I ) _E R 2R EH’]TﬁE%‘M@ﬁ X=0MXxX=1WM
fil - IR 7RI P(X = 0) ——ﬂl PX=1) —5 ' FRlA X AR EAT S RS

fi] o

3
S N

1
EX]=) xP{X =x} =0x—+1x—=—="
A =2 PN =2 = 0x St by =2

1 1 11
X =Y P X=x}=0x—+1"x—=—>
] Z X =x} STl xo =2
Var(X) = E[X°] - E[ 1 1.1,
2 4 4
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#ifgl 16

S A X (AR (p.df) 0 <x<3 IS 2;

(l) nﬁn+ﬁXHﬂt&{L E[X]
(2) Al HE X BB Var (X)
(3) et HEE P X — 1| < 1.5 B0 -

3 2x 23(33
1) E[X]=| x==dx= =2
(1) EIX]=], 7]
b 372)(' X43 9
2) E[X°]=[ ¥ = dx="o == >
(2) B =] 5 5,

[e]

Var(X) = E[X*] - E[X]’ Z%‘ 2% = %

3) P{{X-1|<15}=P{-05<X<25}
(25 2x =X

) 9

» HAthiF el o
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4. ﬂéﬁ‘%iﬁﬁl’\]‘l‘igi
ix X B(Q, 7, P) LA dGEaE U bE s % » a ~ b~ c e R HEH# T

ElaX?+bX+ c]=aE[X*] + bE[X] + c
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#f5 17
GEtssstil x funpeEs—4~-1-~2~3~4> {gﬂl{lﬁﬂ’\]ffﬂ%@%ﬁé » A E
[ :
(1) PRARESREERE o
(2) FI391H
(3) Y=23X° BRarkies sy -
(1) BRAR RE R
X |- |=1l21]3] 4
N
“1's|s |5 |55
EPEVINVE SHPE VN SHPAIVS SN SRV S S
(2) E[X]=(-4) 5+( 1) 5+2 5+3 5+4 73
(3) E[Y] = E[3X°] = [3(=4)} + 3(=1)’ + 3(2)* + 33)° + 3(4)'] xé_% :
E[Y?] = E[9X ] = [9(-4)° + 9(~1)° + 9(2)° + 9(3)° + 9(4)°] % - 80274 :
o ,_80874 102, 393966 _
W Var(Y) = E[Y*] - (E[Y]) 5 ( 5 ) Y
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5. BEBNMEE
i X 15(Q, 7, P) FE RO SCERTAE R o ~ b e R HLH - A
(1) = X=»b>H|Var(X)=0 -
(2) Var(aX+ b) = a’*Var(X) °
(3) # Var(X) < oo » HI Var(X) = E[X*] - (E[X])* °
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il 18

% ELX +4]=10 B E[(X+4)°] = 116 » 38 X AIEEERE R %D 2
Kl E[X+4]=E[X]+4=10"

B E[X]=10-4=6"

I E[(X+4)]=E[X*+8X+ 16] =E[X*] + 8E[X] + 16 =116 °
| Eﬂ%ﬁ% (standard deviation) oy =+/Var(X y=4-
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& 1 TR E R as AR E (ROBRS i % R BEe+10 Bl - SEREikEs A — (1
RSBl g 2Oa 2 » (Bakeh — IR ERIINAE R iE 5 WUt - 55 _REERRS 7 BK
Wt - PRTE AR (R A B i A S AR AT HE » TIREEo = SRR RE PR iR E 2 i % e
RENAIFERZEL 2

3

e Pt X ~ X0 ~ X B REIH BRI —{[E& VDB > HIl
Var(X, + Xz + X3) = Var(X)) + Var(X2) + Var(X;) < (10)° »

Bl 5% + 72 + Var(X3) < 100 »

8 Var(Xs) < 26+ [KIBLET — (it D BRI ARHE 72 Ak V26 -
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3-4 FFERBLE

<JIT
wml

!

FH R —/ BT A AR A A A =2 (e m DL » AR T E R E Lt —A
17788 o PUIF AT Al LURME— T E LR » FAM A i HH 2100 /aAdfg /)4 » 5
{HA7 S5 (Fourier transform ) EZH FCEEBHA (Laplace transform) o F A A] LLE 5
EOEIUR EUR L e RIS A LU R FAOFE 715 » Al b {8 AT LLE S — ([ 2 fH
LZORMEVRZSEIRE » LLUTIR T #a 7 U B Bl = A B B -

}Fﬂmm
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1. BESPER S < T s B 22 A il B B -
X X B(Q,.7, P) LEESVNAIBERE B s HI] X IURFEIKEL (characteristic function) T

¢ x (1) = E[e™] = E[cos tX] + iE[sin £X]
X1 E) 24 R K (moment-generating function) & 5K
My (1) =E[e™]= ) " fy(x)

xeR
Note : (1) M (0)=E[e"*]=E[l]=1
2) Mx(@)|_, =M5(0)=E[X]
M5 (1), = M5%(0)= E[X?]
ME@)|,_, =M% (0) = E[X°]
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2. HEERERB R < R B B A A R B
A ) F5(Q, 7, P) Fodid BEE R B x nORES s T i B - HIl X I RF O B

( characteristic function) 7€ Zxfill

b x (1) = E[¢™] = jﬂ ™ . (x) dv= F{fy (x))

Hrir #{ - VB Fourier B » £ ()5 X AUBSARE EL KB » ¢

fr(¥)=F " {bx(1)}
X BIE) A4 RV K E (moment-generating function) 7€ 72k

My (1) = E[e™] = jR " £ (x) dx

Note : B)7EERRE T LU ER a2 TID ) - HriflERhE ik X Bl Y 2 )73 4 s 3 E(e™)
Bl (e AT » RIS (RS B H L A FHIE -
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1. PR EANE -
XX F(Q,.7, P) BRI ECEE RIS - o ~ b e R A HE - HI
(1) ¢x(0)=1c¢
(2) By n()=€"gy(ar) °
(3) G (-1)=9,(1) °

4) Px(=it)=Mx(1)°
(5) #5 EX "7 > Hl g (0)=i"E ' Vn e N

el () =1n¢ x (1) °
2w =E[X] =%C’(0) » Var(X) =-C"(0) °
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#if51] 20
X X F3(Q, 7, P) FIBETESEEL - ¢, (1) B3 X BV EIRE  [Allff o~ b e R B HHL
HIl

(1) de(0)=1°

(2) (1) ="y (ar) °
3) be(-0) =y (1) °
3

K gy (1) = E[e™] » #K

(1) ¢p(0)=E["T=E[1]=]*
(2) oy (1) = E[e"V ] = E[e™ "] =" gy (ar)

(3) ¢y (-1)=E[e " ]=E[€"]=¢,(1) °
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TR E ZRE I X AT T
fr(x)=e
axbabkE v B X WIBAIRES Y=2X -3
(1) ZEFIFAFHEENEPIE ELX R ELXC1 BB -
(2) 78 E[Y] ~ E[Y?] 62 ?
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(1) ¢ ()=E["] =] e"e™ dx

= 2...0 e cosix dx

¢_;(([):—(4% ’ EﬁE[){rJ :@:O ’ R

+17)
8(4+17)" —81x2(4+17)21
(4+17)"
¢(0) 1

e E[X?] = =5

41 ()=~

(2) I y=2x-3" &
E[Y]=2E[X]-3=-3"
E[Y?]=E[(2X-3)"] =4E[X*] - 12E[X]+9=11 >
i Var(Y) =op= E[Y?]— (E[Y])*=11-9=2°

ES %505 OJOXCKOKOXO)
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2. EEAERERECEE ¢
X B(Q,.7, P) FEEHASCEERIIRE RS - o ~ b e R B8 HI
(1) Mx(O)=1c-
(2) Moy s(f) = "My (at) °
(3) My (if) =¢x (1) °
(4) & MPO)FE > BlM " (0)=E[X"] » Yn € N>
Ba] 45 D(f) = In My (1) °

W u = E[X] = D'(0) ~ Var(X) = D"(0) °
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#u ] 22
2 vy X HBhE A RS My (1) :%a +§e2f +§e3f 3R E[x] ~ Var[X]
(1) F¥l=M(0)=2= g FLX*]=Me(0) =2 -
(2) Var[X]= ELY*]- (E[X])* = %—22 :% :
(3) My()=Y " fr(x)
xeR

S fx(x)=

JE’in[f)((x) °
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Hiffl] 23
K. X BEABZEKME[X =5 > r=1,2,3, » RE My () B fy(x) ©
(1) My(n=E =3 )
= !
Ly EX,
r=1 V!
=)
—l+rz_;‘ = >
5 ,Xx=5 .
@ fe@={ "

N2E 2535 OXOXCKCKOXO.
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i1 24

BRI X B AR IS

M) = He* = ()

(1) srfH E[X] 7 (2) srfH Var(X) ?
£ D) = 1M () = I = 22 ~ In(2 - )]

2
(2-1)

W D'(1) =% HIEIX]=D'(0) =1 X D"(1) =

HZ Var(X) = D"(0) :% °

N %545

b
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TEAE RS B I X B A2 AR GO
G(t)=E(e") = Ze "P(X,)

X

(1) %&P(x):i—!e" ' x=0,1,2, o » FETEIE 2 L BB G /Y BC RS T 2
(2) FFIBY 24 BRI Gl REW BRI (@) FIBRE (%) -
(1) Gy = =Y¢"

x=0

M x(0)

i( ) =e ‘explae’}=¢ "

=exp{-a(l —¢)}
(2) D (H=InG(H)=—a(l-e") > i
u=EX]=D'(0)=a’ o =Var(X)=D"(0)=a °
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Hu il 26
A ETR SRR X PR I B

()= {ie x>0

, x <0
HL>00
(1) ariae HAREREAEEL X B 2= A2 i B B RS
Mx(t):E[e'X]:% 1<)

(2) EXPEPREEL ¥ =X + 22X +3X; > H X, ~ X~ X B JR T Ratkss il - (H= &1
AR LB fe oM - GHIA E[Y] B2 EQYT 72
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O M- [

:L ([</1)o
T

A

—_ e,(,:,,)_v

A—L

(2) [ﬂE[X]=M_",(o):% + EX] = M7.(0) = /122 ,

K LX) = ELXG) = E1XG) =% : H

E[Y] — E[X] < 2X_7 + 3)(;] — E[Xl] + 2E[X3] + 3E[X}]
2 3 6

_+___ [o]

]
A 4 A A

I

E[Y?] = E[(Xq + 2X, + 3X3)"]

E[X}+4X,+9X] +4X X, +12X,X, +6X X,]

E[X,"1+4E[X," ]+ 9E[X;’ ]+ 4E[X,1E[X, ]+ 12E[XG]E[X:] + 6E[Xi]E[X3]

=2’+4>< =+ 9 x ,+4xixi+l2xixi+6xixi
y A A A A A A
:50 o
/12

COXORCNONOXO,



iPB

35 BENEE B B

HATERT CASAC /7 oAl [ — A B RE A B B T »15%7?&@%1%@
BxEL Yy (H YR X0 HEHERERSE R y 2T > v LLER X &S - 2
BN RE RS I B A L I ABANE o
1. AR e A ) ) B B

X Q. .7, P) LEERCNBERESEEL » 111y = (o) EE I S - B X s
Y=h(X)> I Q.. 7, P) LINFEREEL o 27 X EEER i fs

PX=x)=p; (i=l,2, ----- )
Hy=hx)(i=1,2, )i’jﬁﬁ;ﬁ:h s HI] y= h(X)E’JTAz+EI’] M S
P(Y=y)=p; (i=1,2, = )

1 v = h(o) WA ENERE - FERAEI p; & 0F < Ban
Vi :h(xkl) = h(xkz) = = h(xkj)

Al

P(Y=yp) =D TP, T + Py,
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R BEtAER T X AIREAR i

xlzl_ 2| o | 2| 2
2 4 4 2

; 1 1 2 1 1

- 20 4 5 4 20

R SR BT PR 77
(I) Y=[X]-

(2) Z=cos(X+%) o

COXORCNONOXO,




iPB

(1) Y HH 0 % ; %%z@@a

P(Y=0)=P(X=0) :% :

T T T I 1 1
P(Y=— P X=—Z )+ P(X=Z)=—t—=— >
( 4) ( 4) ( 4) 4 4 2

T s V4 | | |

PY=2)=PX==2)+ PX=2) =t o=

Y HIBEZR ) 1 B

Y 0 i -
4 2

1
2 10

| ko

Tr
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(2)z7ﬁ—i~o\—~1%‘“@’a

\E J2
|
P(Z——T) P(X ——)_%
_ov=pv="y21,
PZ=0)=PX=7)=
1 2 9
P(Z_T) P(X———)+P(X 0)=—-+5=5
P(Z=1)=P(X= ——)zi
e Z IR AR i B
1 1
7/ —E 0 ﬁ 1
1 1 9 1
Jz 20 4 20 4
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axbEtss L X RURER I M R

X 1 2 3 n

| 1 1

o |27 |7 7

K Y = cos(mX)PIMZR 731 e B PR B o
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Y HAH-1 ~ 1 WifEfE - 5
P(Y=-1)=P(X=1)+PX=3)+

11 1 5 2
:_+_3+ ...... + 5 +......:—__ b
202 2’ L3
2‘7
P(Y=1)=P(X=2)+ P(X=4)+ - +P(X=2n)+ oo 3-5
1
=L7+L4+......+_]; cerees = 2'2 :l b
22 2% 13
22
Y BIRER i 5
Y -1 1
2 1
O R
Y 1) BC S
0 y<-I

Fy(y)= % —“l<y<l-

1 y>l1
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# 4] 29

e i , - 32, . oy o
%%%ﬁ%X%%%%m%ﬁ@y?§)Hx=L11m(%%ﬁ%m)’E%

—BERE R Y =X K YHUREEERC -

Y=X>=1.4,9, - » X=Y =123, - H X8 y5—¥—5H%R

ﬁﬁL\/Lﬁ’(]/):Py(y):fX(x:\/;):%(§)‘/;_l typ=1,4,9, o
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2. SHHE AV RE RS AR U B B
X X F3(Q,.7, P) g AUREGRAAM - iy = k) B n T B3 - HIL X e B
Y =h(X) » TRES(Q, .7, P) LROBEWEREEL o 35 X WUBASE NS fr (x) > BRIDHLE
B Fy(x) » HI] Y= h(X)) ARG B KBS
me:Hstzﬂmmsw:PMElnihﬂ&ﬂﬂ

Hp={x|hx)<y’VxeR}-
(1) 3% h(x)FSREt& B » JnlE] 3-17 » ELACEKEL A ()i
Dk S

c=min {x|fy(x)>0°*xe R}~

Y=h(x)

d=max {x|fy(x)>0"*xe R}

QI Y = h(X) 1B 2R B

fe (W () <[ {7 ()} b i
_JJX y X .}) 1a<4v< _
ﬁm—{ i B 3-17

Hth g = min{h(c), h(d)} ~ b=max{h(c), h(d)} * [F]lF

Fh' () H(x)>0

F’O’)z{l—ﬂ-(h1(y)),h'(x>< 0
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NOTE : #& i\ (IEEEZR » Hl /. 0) =0
i -

AX .
rv. X MR R BB £y (x) = {/’Le ;x>0,4>0

s HAth

3

vy =3 o H Y BB HE > x=p2: y>0 °

3 1 s 1

. dx .3 5 iz 3 5

S )= )= () x=y? = e A X=y2 7
dy 2 2

Hrry>0 o Y

A
Y=h(x), Y=h(x)  Y=h;(x)

Q) b (EREBAIER 1, I, 1B RS B , :
A0 3-18 + HL b, (o) RHERIR B8R () (i = 1, //7\\\\L//

) BRI B Y = hOOWTHEES S K |

e A
F0)=3 fe =
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Fa 41 30
5 — R X R AR RS, £ () :ix Cl<x <7 SRRty

Y=2X-1 BB -

&3

y=2x-1" Hi x =2

l Pas O =g
» Hoy B o W) B EKEL -

|

y=hex)=2x—1° h™(y) =x=y2+ [ =5

y+1)|dx| 1 y+1 lzi(y+l);l<y<13°
2 dy 247 2 2 9%

Cofr () = Sy (x
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& 31
rv. X BB RS, fy (x) = éae‘? 5 iz emw §
v, Y=4X?%
WY BB SR o
¥
3-5
Y VT
X=="= X==
X
X:i\/? ’ XI:—y‘ XZZ—\/; ’
2 2 2
e A LY INPIRAN .59
B £ () el E el s
= l e_gx l ’_R?x

1 1
J2ro NN

1

ES %685 OJOXCKOKOXO)
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KMy=1x-3]
(2) Z=| X2 |HY B a7 BC KBS PR A 1 L
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(1) fE0<x<4lF > 0<y<3 QEx e

3-5

(a) 0<y<l’Fy(y)=PY<y) =f;.+f3fX(X) dx:f

—y+3

(b) 1<y<3-Fy()=PY=<y)
=J‘4y+3fX(x) dx:.“iﬂi dx

ES %70% OJOXCKOKOXO)
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(1) fE0<x<4Mf > 0<y<3 - Q& -
y
i
| x=y+3
x==y+3 3\
2 4
1 4
X
B s : - 3 ] _l 743 Y.
(a) 0<y<l F)-(y)—P(Y<y)—I'Mf_‘,(x)d,\—'[J_szx—zxM—E ;
3-5

(b) 1=y<=3s Fy()=P¥<y)
I nwd=] La

4
=lx =y_+1’
4 —y+3 4
RIS,
0 »<0
% 0<y<l
fr)=F(y)= 1 .
— l<y<3
7 1<V
0 y>3

QF= - B715 PO®® 606
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(2) fE0<x<4lf - 0<z<2 > Q&R -

@ =Pz < =] fde=[ " sdv=s

+2

T BC IR B

o
t

IA
o

f2(2)=F)(2)=

O = @

PE®O OB
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i1 33

X hEtiastdl - g% v M BdbEt g i x 2 )T i EL B D EhAY &) REbk g i > (Al
y=gx)=x (Fx=0) ko (FTHHMENR) ; ERaPREE X AR XKEE
fre(x) » IPEEERTRRE R Y AR S B Ay () ©

1
() —=. =0
f(y)zhy y )

@M@)ﬁ@%mX%{
0 . HiAth
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CER T IRY!
AR X EsarE B e A IECERNER Fy(x) » 3R Y=2X—1 W/ BCEKEL -

Fy())=P(Y<y)=P2X—-1<y)=P(X <

y+l y+l

) T E (5
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